

比一比 谁是班级好管家

桓台县举行中小学班级管理技能比武

淄博11月12日讯 为提高班主任对班级管理工作的能力,合理、正确、有效处理班级工作,11月11日上午,桓台县教育和体育局基础教育科组织的全县中小学班级管理技能比武,在桓台县城南学校小学部录课室成功举行,来自全县中

小学教学一线的28名班主任参加了此次比武活动。

本次比武采用结构化答题的形式,2分钟时间思考整理,5分钟时间回答分析,各位参赛老师结合自身实践经验,灵活回答例题,答出了各自的经验和方法。通过此次活动的成功举

办,为参加比武的班主任老师提供了一次良好的学习交流机会,对如何做好家校沟通提供了许多方法,同时,也为年轻班主任良性成长提供了宝贵的经验。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙涛 冯潇潇



赛一赛队列队形

11月11日,桓台县实验小学举行了第十四届体育节暨年级队列队形比赛。

比赛中各班进行了立正、稍息、四面转法、向左(向右)看齐、依次报数、齐步行进与立定、队形变换等项目的表演。本次比赛邀请各级部家委会主任和老师担任评委。经过严格的评分,最后一年级三班、一年级四班(并列)、二年级一班、三年级四班、四年级五班、五年级五班获得各级部第一名。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王树洋

桓台二中

消防安全演练提高师生防范自救能力

淄博11月12日讯 为进一步强化对师生消防安全教育,提高师生防范自救能力,11月9日,桓台二中组织全校师生进行消防安全演练活动。

活动中,在听到火警警报响起后,各班学生迅速离开教

室,在教师的引导下,有序来到安全地点。

通过这次消防演练,全校师生基本了解了火灾发生时的应对措施,提高了学校处置火灾突发事件、组织学生迅速安全疏散的应变能力。

据悉,今后学校将定期开展消防演习并形成制度,以扩大消防知识在学校的覆盖面,为构建平安、文明、和谐学校而不懈努力。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李春燕

同课异构 同谋教学新思路

桓台县起凤中学小学部承办“桓台县2020年城乡交流同课异构活动”

淄博11月12日讯 近日,桓台县起凤中学小学部承办了桓台县2020年城乡交流同课异构活动,全镇小学教师齐聚一堂,共同参与活动。

活动中,起凤中学小学部的杨宁、于宏伟老师代表起凤镇中心学校与城区的宋秋华、王静两名老师参加了此次同

课异构。4位执教老师分别就二年级语文《我要的是葫芦》、三年级数学《长方形和正方形的面积》进行了同课异构。4位执教老师根据自己对教材的理解和把握,将同一节课的内容以不同的形式,迥异的教学风格展示出来,从不同的角度激发学生思维并积极参与

课堂活动,做到了“同中求异,异中求同”。课后,4位执教老师分别向在座老师分享了自己的教学思路及教学设计目的,让大家有了更加清晰的理解。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 田文静

红领巾进社区 助力创建卫生城

桓台县新城中学初二部开展义务清洁活动

淄博11月12日讯 为培养学生志愿服务意识,11月11日,桓台县新城中学初二部开展了“红领巾进社区,助力创建卫生城”义务清洁活动。

来到社区后,同学们积极动手,给社区清理卫生死角。

他们不怕脏,不怕累,所到之处,把垃圾仔细捡起装进垃圾袋、放进垃圾车。

通过此次义务清洁活动,同学们对助力创建卫生城市有了更深刻的认识。“创建卫生城市活动美化了我们的环境,扮靓

了我们的生活,我们每个人都为创卫工作贡献。”活动中,参加义务清洁活动的学生纷纷说。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 薛静 郝润芝



防患于未“燃”

为提高广大师生的安全消防意识和消防应急救援能力,11月9日,桓台县实验中学开展消防安全应急疏散演练活动。

当天上午9点40分,随着急促的警报声响彻校园,疏散指挥人员第一时间通报火情,楼层安全员迅速行动。同学们在接到指令后按照事先制定的消防应急预案沿安全路线迅速撤离,安全到达操场集合地,班主任迅速清点人数,一切井然有序。

通讯员 王丽 卢静 逯晓冉

翰墨飘香 金石展彩

2020年第二十二届“百灵”艺术节书画篆刻比赛在荆家镇后刘中学举办

淄博11月12日讯 11月11日,2020年第二十二届“百灵”艺术节书画篆刻类现场比赛在荆家镇后刘中学举行。

比赛项目分别有书法、篆刻、绘画,设置小学组、初中组、高中组。书法比赛在学校广场的树林中进行,同学们现场创作了楷书、隶书、行书等书法作品,自然清新的环境加上同学们书法的墨香,形成了一道亮丽的风景。

篆刻比赛现场,来自全县

的小选手们在印章上大显身手。而绘画比赛则有儿童画、水彩画、水粉画、国画、素描等,同学们在一幅幅绘画中尽情抒发着对艺术、对生活的热爱之情。

通过比赛,深化了学生的特长理念,让学生们在动手实践中传承发扬中国传统文化。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 刘洪儒 杨黎



●近日,淄博市工会通过爱工惠APP举行了“弘扬三种精神·共圆百年梦想”全市职工云朗诵直播活动。桓台县新城中学工会组织全校教职员工收看了此次直播活动。

云朗诵活动,分为家风篇、励志篇等七个朗诵节目。部分会员朗读了《傅雷家书》和《姥姥语录》及情景党性报告《热血严冬》,还有会员朗诵《平凡的世界》、《苦难辉煌》、《菜根谭》等。本次活动弘扬了“劳模精神、工匠精神、劳动精神”,用身边的英模和书中的榜样教育人、感化人。

于希光 郝润芝

●近日,桓台县田庄中学组织全体教师开展了“温情传递,家校共融”大家访活动。

学校采取一对一上门专访的形式和家面对面交流沟通,详细了解学生家庭情况和回家后的表现,宣传学校教育教学情况,征求家长对学校工作的意见和建议。家访中,老师和家长、学生推心置腹、

促膝长谈。老师表扬了学生在学校的优秀表现,分析查找其在学习中的不足,并了解学生在家情况。老师和学生家长一起围绕学生的学习、生活及家庭教育等问题交流了思想,明确了目标。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙玉涛 崔梦麟

●“我相信自由自在,我相信希望,我相信伸手就能碰到天……”擎起臂,旋转腰,点点脚,甩甩手,将脸庞朝向绿树,将目光投向蓝天,踏着音乐欢快的节奏,学子们在舞动他们的青春。为调节紧张学习氛围,改善学生精神面貌,促进学子身心健康,近日,高青一中进行了课间操改革,利用阳光体育时间开展了“激扬青春·动感舞步”活动。

前期,音乐教师以《我相信》为音乐背景,自编舞蹈动作并拍成健身操微视频;各个级部组织学生在晚点时间、周末假期利用微视频自主学习;体育老师利用外堂活动时间指导学生实操训练。经过一个星期的排练和磨合,师生们共同秀出了自己的健康舞步。

周进